

全省“三夏”生产和秸秆禁烧工作电视电话会召开

吕娜等在漯河分会场收听收看

本报讯(记者 熊勇力)5月14日,全省“三夏”生产和秸秆禁烧暨第二届中国粮食交易会筹备工作电视电话会召开。市委常委会、组织部部长、市政府党组成员吕娜及市直相关部门负责同志在漯河分会场收听收看。

吕娜还就其他相关工作提出具体要求。

传递家庭文明新风尚 关爱农村留守儿童

本报讯(记者 王艳彬)在5月15日国际家庭日和“六一”儿童节来临之际,5月14日,我市举办“六一”最美家庭、文明家庭走进舞阳县保和乡朱耀环小学活动。市政协副主席胡晓峰出席。

活动中,我市最美家庭代表张乐向全市家庭发出倡议:做建设最美家庭的践行者和秉持家国情怀的倡导者。市图书馆为舞阳县保和乡朱耀环小学捐赠500册图书,并将在今后根据该校学生的需求不定期补充图书。

中共漯河市委组织部关于李忠新楚建杰同志拟任职的公示

现将经市委研究的拟提拔任职干部情况公示如下,请予监督:

李忠新,男,1970年8月生,河南柘城人,中央党校大学学历,中共党员,现任市机关事务管理局党组成员、副局长(2007年4月任副县级),拟作为市机关事务服务中心党组书记、主任人选。

楚建杰,男,1967年6月生,漯河市召陵区人,在职大学学历,中共党员,现任漯河市郾城区政府副区长(2013年9月任副县级),拟作为市发展投资公司董事长人选。

公示期限:2019年5月15日至2019年5月21日。在公示期限内,任何单位和个人均可通过来信、来电、来访等形式,向市委组织部反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章。以个人名义反映问题的提倡署本人真实姓名。反映问题要坚持实事求是的原则,反对借机诽谤诬告。

中共漯河市委组织部
2019年5月14日

漯河市骨科医院征文之五

坚守岗位 敬业奉献

■漯河医专二附院(市骨科医院、市五院)内三科 吴改会

漯河医专二附院植根沙澧沃土,历经70载风霜洗礼。70年来,漯河医专二附院如同一颗种子,渐渐萌发嫩芽,茁壮成长。从几十名职工发展到现在的专家云集,从简简单单的几栋房子发展到现在的高楼矗立,漯河医专二附院已成为集医疗、教学、科研、预防、康复于一体的三级综合医院。

作为一名普通的医护人员,我已在漯河医专二附院工作了整整十年。十年前,带着最初的梦想,我来到漯河医专二附院。十年寒来暑往,我的初心从未改变。十年来,我无数次见证我的领导和同事



精湛的医术治疗病人,以高尚的医德关心、照顾病人。他们把病人的康复作为自己的工作目标,用自己的专业、专心、爱心、耐心换取病人的安心、放心、舒心。他们用自己的实际行动告诉我们,爱护病人、坚守岗位就是爱岗敬业。在漯河医专二附院,领导和同事无私地帮助我。他们告诉我,每一名医护人员都要恪守“以人为本,生命至上”的工作理念,要兢兢业业,无私奉献,让漯河医专二附院这艘大船驶得更稳、更远。远行的路上肯定会有风雨,但我们不会畏惧,更不会退缩。

今年,我市突出务实、精准招商、高层次招商理念,围绕“四城同建”及产业定位,重点邀请400多名有合作意向的重要客商参会,其中世界500强企业9家,国内500强企业10

前油李村:昔日“污染村”今朝换新颜

■本报记者 陶小敏

前油李村位于召陵镇东部,紧邻漯(河)周(口)路,共有人口1580人,主要产业为屠宰、电料加工等。以前,前油李村不仅“脏乱差”,还被黑恶势力“污染”。去年“8·01”专案抓捕行动打响了中原扫黑除恶专项斗争第一枪,给前油李村带来了新生。抓捕行动过后,召陵镇党委、镇政府确定“打、管、建”和“由黑变红”的工作思路,树立将前油李村等4个曾被黑恶势力“污染”的村子转变为乡村振兴示范村的目标。

如今的召陵镇前油李村,记者看到,笔直光洁的柏油路从村口向村内延伸,道路两旁的绿化苗木迎风而立,每隔一段距离就设置了垃圾桶,主干道两侧墙面上的村民文明公约、社会主义核心价值观等宣传内容形式简洁、色彩明快,村民在自己开办的电力企业内认真工作……欣欣向荣的新农村景象让人目不暇接。

“污染村”变化大

走进召陵区召陵镇前油李村,记者在村口看到,笔直光洁的柏油路从村口向村内延伸,道路两旁的绿化苗木迎风而立,每隔一段距离就设置了垃圾桶,主干道两侧墙面上的村民文明公约、社会主义核心价值观等宣传内容形式简洁、色彩明快,村民在自己开办的电力企业内认真工作……欣欣向荣的新农村景象让人目不暇接。

在该村党员群众服务中心广场上活动的村民李山今年53岁,是一名党员。说起村子的变化,这位老党员有些激动:“变化相当大!以前村里‘脏乱差’,主街的路又窄又破,还有个臭水坑,操心村务的人也不多,现在全都变了样!”李山说,对于村子的变化,村民有切身体会。大家常说,这要感谢各级领导和新一届村“两委”班子,是他们带领村民使前油李村发生了天翻地覆的变化。

“第九届村民委员会换届选举成功选出前油李村、后油李村、久寨徐村党支部委员会、村民委员会、监督委员会

领导班子,改变了这些村连续几届干部‘世袭’、职位缺失的局面。”据召陵镇党委书记李震介绍,通过换届,村“两委”干部更加年轻化、文化程度更高,特别是前油李村,共选出村“两委”干部6人,其中40岁以下干部3人、研究生学历1人,可以说是召陵镇最年轻的村“两委”班子。该镇党委突出“新乡贤”的引领作用,将一些致富能力强的人员吸引到村“两委”干部队伍中,鼓励他们返乡创业、带动村集体经济发展。32岁的李振海是前油李村党支部书记,也是一名回村创业的中南民族大学研究生。目前,他在村里开办的电力器材厂解决了本村及附近村30多人的就业问题,增加了村民的收入。

“原来村民对我们几个新当选的干部心存疑虑,觉得我们几个干不成事,所以前期工作推进非常缓慢。”前油李村党支部书记李中华对记者说,他们从自身做起,用行动感染村民跟着他们干。没有资金怎么办?自筹!村干部从整治村容村貌开始做起,重修村内主干道、整治排水沟、清运垃圾、安装路灯、建公厕……一系列举动赢得了村民的认可。“听说村里要栽种绿化树木,在村外做生意的村民李耀民主动捐赠了28棵香樟树,让我们很感动。”李振海告诉记者,这说明村民开始认可新一届的村“两委”班子,他们开展工作更有信心了。

文明乡风树立 集体经济逐渐壮大

“发挥榜样作用,宣传身边典型,通过活动引导树立耕读传家、诚信经商的良好风气。”李中华介绍,村“两委”班子积极开展各类先进典型评选活动,共评选出好公婆9人、好媳妇6

人、“文明卫生之星”6人、“长寿之星”7人、“希望之星”10人,覆盖全村各个年龄段。同时,为扩大活动效果,村里在村室对面制作星光灿烂墙,表彰先进典型。“如今,村里的精神文明宣传氛围日益浓厚,村民的文明意识明显增强。”李中华说。

召陵镇民政所所长孟银富是前油李村的包村干部,曾在很短的一段时间内担任前油李村代书记。他目睹了村里天翻地覆的变化。“村容村貌从‘脏乱差’到如今的干净、整洁,村集体经济从无到有,这都是大家一步一步脚印干出来的。”孟银富对记者说,经村“两委”班子多方研究,未来前油李村将持续聚焦电力金具、牛羊肉食品加工两大特色产业,不断壮大村集体经济。

目前,前油李村依托召陵镇电力产

业园规划建设项目,整体规划村内产业发展布局,打造优势突出、特色鲜明的产业链,真正形成了党支部、合作社、农户、基地、市场“五位一体”的农村产业发展新局面;争取市扶贫办项目资金20万元发展光伏发电项目,每年发电7万度,预计6月底并网使用,每年村集体经济将至少增收两万元;流转土地200亩,种植经济作物楸树,预计2020年可收入120万元。

“我们要继续拓宽农村劳动力就业渠道,助力脱贫攻坚,推动产业增效、农民增收以及文明乡风的形成,促进村里和谐发展。”李中华说,一场扫黑除恶专项斗争行动,不仅让村子的社会风气焕然一新,更是激发了村干部的干事热情,激活了基层党组织活力,让村民更加团结一心,他对村子的美好明天充满信心。

背景

中原扫黑除恶第一枪在前油李村打响

近年来,市公安局多次接到群众举报前油李村原党支部书记李昊彬、党支部书记张巧云涉黑涉恶线索,李昊彬等人假借各种理由介入非法讨债、插手纠纷,聚众围堵重点企业、金融部门、企(事)业单位,冲击国家机关,寻衅滋事、非法拘禁、敲诈勒索、扰乱社会秩序,造成重大的恶劣社会影响。2017年8月,此案被省公安厅列为省督案件,被称为“8·01”专案。

此次扫黑除恶专项斗争,主要涉案人员涉及召陵镇前油李、后油李、久寨徐、常村4个村。在抓捕行动结束后,召陵镇党委、镇政府确定了“打、管、建”的工作思路,确保扫黑除恶专项斗争深入推进,根治存在的涉黑涉恶问题,还群众一个安定的社会环境。

12家省市媒体走进召陵镇前油李村

喜看扫黑除恶带来新变化

本报讯(记者 陶小敏)5月13日,省广播电视台、《河南日报(农村版)》、《河南法制报》、《大河报》和《漯河日报》、漯河广播电视台等12家省市、媒体记者来到召陵区召陵镇前油李村,实地感受中原扫黑除恶专项斗争打



响后该村的新变化。

召陵镇前油李村曾是黑恶势力“污染村”。长期以来,以李昊彬为首的村原村负责人,非法参与征地拆迁、制售假烟及其他民间纠纷,多次堵桥堵路、围堵党政机关,广大群众深恶痛绝、反

映强烈。去年1月23日,在全国扫黑除恶专项斗争电视电话会召开的当天,根据市委、市政府统一部署,公安机关对该团伙进行了集中抓捕,从而打响了中原扫黑除恶专项斗争第一枪。

对该黑恶势力团伙抓捕后,按照坚持“打、治、建”一体化运作的工作部署,市、区、镇三级党委和政府当天就派驻工作组进驻前油李等4个村,把建强基层党组织作为铲除黑恶势力滋生土壤的治本之策,把建设美丽乡村作为目标,重点在打击、整治、建设上下功夫。注重把扫黑除恶的战果转变成乡村全面振兴的成果,坚持重点整治、综合

施策,在整治上做文章。首先,新的村“两委”班子成员率先垂范,筹措资金开展清洁家园治污行动,带领群众平整水沟、修整道路、拆除临街违章建筑等,使村容村貌焕然一新。其次,该村还充分发挥榜样作用,大力宣传身边典型,通过开展各类先进典型评选活动,引导树立文明乡风。

“我知道前油李村以前制假售假现象严重,村外的人甚至是有关执法检查人员进村都会遇到阻挠。”《河南日报(农村版)》记者仵树大感叹,如今的前油李村不仅村容村貌有了巨大变化,民风也变得更加淳朴、诚信。

蒿慧杰主持召开市委常委会会议

(上接1版)要坚持问题导向,持续抓好问题整改,确保整改到位;要培育特色亮点,推动工作提质增效;要落实常态长效,持之以恒抓好各项创建工作;要抓好督导检查,不断推动创建工作向着更高质量、更精细化的方向开展。

会议指出,中国(漯河)食品博览会是中国食品名城建设的重要内容,是展示、宣传、推介漯河的重要平台,也是扩

大对外开放、加大招商引资力度的重要举措。全市各级各部门要高度重视,再接再厉、善始善终做好各项工作,组织好会议,推动好招商,展示好形象,积累好经验,确保大会安全、组织有序、接待妥当、管理精细、收到实效。

会议强调,招商引资是持续稳增长的动力源泉,是转型调结构的有效抓手。全市各级各部门要持续把招商引资作为“一把手”工程,转变招商理念,突出招商重

点,扩大招商空间,创新招商模式,健全招商机制,提升招商能力,优化营商环境,强化督导落实,力争招商引资工作实现新突破,为经济发展注入动力、活力和后劲。

会议指出,武国定副省长在我市调研期间就加快推进食品加工转型升级提出了具体指导意见,具有很强的针对性、指导性和可操作性。全市各级各部门一定要认真领会、准确把握,逐项研究推动措

勇担政治责任 站稳人民立场 解决突出问题 下足绣花功夫 确保高质量打好打赢精准脱贫攻坚战

(上接1版)各级、各部门要把打好打赢脱贫攻坚战作为一项重大政治任务和第一民生工程来抓,作为全面建成小康社会的底线任务和标志性指标来抓,真正以政治视角来看待,以政治要求来推动,以政治标准来评价,使脱贫攻坚的过程成为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到

“两个维护”的具体行动和生动实践。二是要做到“三问”,站稳人民立场。要牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持群众观点、践行群众路线,想群众之所想,急群众之所急,做到问需于民、问计于民、问效于民,带着对人民群众的深厚感情,满腔热忱地投入脱贫攻坚工作,不断增强

人民群众的获得感、幸福感、安全感和满意度。三是要做到“三从”,解决突出问题。要强化问题意识,坚持问题导向,善于发现问题,敢于突破难题。要从最困难的群体入手,从最突出的问题着眼,从最具体的工作抓起,不断地补短板、强弱项、育亮点,不断地疏痛点、堵堵点、消

盲点。四要做到“三实”,下足“绣花”功夫。要坚决贯彻精准扶贫精准脱贫基本方略,紧扣脱贫标准,落实质量要求,注重精耕细作,切实做到脱贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫结果真实,确保脱贫攻坚工作成效经得起实践、历史和人民的检验。

沙澧欢唱迎嘉宾

漯河“论剑”,必将碰撞出产业发展之思想火花。食博会作为行业发展“风向标”和“加速器”的作用愈加明显。

为了提升展会水平,更好地服务参

展商和群众,今年食博会进一步优化室外展棚结构,使其更加宽敞、通透,并对特装展形象逐个把关,力争实现“一展一景”。目前,室外展棚主体已搭建完成,特装企业开始布展。

对照上一届食博会的遗憾清单,逐条整改到位。在科教文化艺术中心广场设16个移动洗手间,解决客商如厕难问

